

《大好时光》、《生活启示录》获大奖,《邓小平登黄山》美国首映 我省重点影视项目进军海外受热捧

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉,我省影视品牌项目——电视剧《生活启示录》、《大好时光》获得亚洲特别贡献奖,电影《邓小平登黄山》获美国电影节奖励,并在洛杉矶首映,获得好评。其中,电视连续剧《大好时光》即将走出国门,于11月20日起在美国中文电视台晚间黄金档播出,成为中国优质电视制作受到国际关注的重要标志。

电视剧《大好时光》由安徽与上海共同精心打造,凭借高品质的剧集制作,以及丰富创新的剧情脉络,在两省市卫视播出后广受好评,晚间黄金时段收视高居全国第2位、第3位,网络播放量更是以一天一亿的飘红数据增长,位居收视榜前列。业内人士认为,《大好时光》制作精良,是国产优质电视剧的代表,从而成为国际电视台优先引进的文化产品。

电影《邓小平登黄山》美国首映仪式在洛杉矶圣安东

尼大学剧院举行。影片以纪实手法重温邓小平登临黄山,发表“黄山谈话”历史场景,艺术再现了一代伟人在中国著名景区黄山发生的故事,展现了祖国大好河山的雄伟秀丽。观看影片,侨胞们热泪盈眶,感慨万分。他们表示,这是一部思想性、艺术性和观赏性俱佳的优秀电影作品,希望通过观看影片,能够让大家更好地了解中国历史以及积极主动宣传中华文化,讲好中国故事的愿望。

近年来,我省立足于打造全国一流文化品牌,按照“动态管理、滚动开发、梯次推进、持续打造”的要求,每年遴选一批演艺、影视品牌项目重点打造,既提升了安徽文化在国内的影响力,也更好满足了广大人民群众的精神文化需求。在此基础上,部分项目更是走出国门,撬动国际市场、参与文化输出,受到海外市场和普通观众的好评,大大提升了安徽文化在国际舞台上的知名度、美誉度和影响力。

范冰冰: 除了做明星 还要传递正能量

日前,《新闻出版广播影视从业人员职业道德自律公约》座谈会在北京举行,大家针对《公约》“十提倡”、“十不为”踊跃发言。范冰冰作为座谈会上的年轻演员,也作了专题发言。她在发言中认为:《公约》从实际出发,以倡导社会主义核心价值观,坚持维护宪法法律为引领,倡导弘扬行业正气,规范个人言行,充分发挥从业人员道德表率作用,凝聚了广泛的社会共识。

范冰冰回顾自己的从影之路,她表示,首先,做一个好演员必须首先是一个好人。其次,一个好演员还应该是一个敬业的人,在艺术上有一定造诣。她说:“演员是创作中不能替代的部分,最终所有工作人员的努力都要通过演员的工作来呈现,观众把最大的喜爱和热情给了演员,那压力和辛苦我们也必须承受,只有高质量地完成工作,才能不负团队,无愧观众。我常想,‘范冰冰’不应只是做一名大众喜爱的明星,而应同时尽己所能,成为弘扬社会正气、传递社会正能量的使者。”

综合

关之琳谈离婚原因: 没感觉了 一生被爱情拖累

53岁的关之琳11月4日出席活动自曝与富商陈泰铭结了婚又离婚,令众人吃惊。她随后上《康熙来了》接受小S、蔡康永访问表示,因为太多人问了,所以决定一次告诉大家,她也透露,离婚说出来以后,心情非常轻松。关之琳的离婚原因众说纷纭,小S问她:“是后来无话可聊吗?”关之琳说:“有点吧,没有感觉了。”

关之琳近年来虽呈现半退休状态,但感情生活始终备受瞩目,她自曝离婚讯息,坦言是因为太多人问了,“现在已经放下了,很轻松”。蔡康永问她:“结婚这件事愉快吗?”关之琳说:“曾经吧!”小S立刻回“我懂你的心情”,逗得关之琳开心大笑。

关之琳表示当初结婚不是在冲动的情况下决定,“是有考虑过的”。不过后来两人协议离婚,小S问:“是后来无话可聊吗?”关之琳淡淡地说:“有点吧,没有感觉了。”至于离婚时有哭吗?关之琳说:“没有,觉得自己自由了。”

关之琳说,现在生活简单平淡,喜欢到处旅行,一个人生活也有开心的地方。不过,她坦言以前追求者从没间断过,现在则要慢慢适应没人陪的生活。

关之琳还自曝年轻时袁和平导演曾问她是否愿意到美国拍动作片,她因为不想离开家人所以没有答应,如今回想起是自己放弃了机会,有点后悔。蔡康永趁机故意问她:“那时候有恋爱吧?”关之琳笑笑承认,还开玩笑说:“我这一生都被爱情拖累了”。

新余



庾澄庆受访谈前妻 伊能静:相爱不相害,放下放过

庾澄庆(哈林)2009年和伊能静离婚后,感情生活一直空白,直到最近和民视英语主播张嘉欣被拍到勾肩的画面,新恋情才曝光。向来低调的他,对私生活领域尤其是感情话题极为避讳,近日受访时首度松口谈及爱情观和过去那段与前妻长达22年的情感纠葛,也意外泄露了上一段婚姻中不为人知的秘密。

庾澄庆最近接受媒体专访时,难得聊起内心的感情世界,坦言自己在恋爱这件事上非常老派,一旦交往就希望能有个结果。同时,他也语出惊人地松口透露和伊能静过去那段22年情,承认过去因太“任性”的关系,其实早在两人交往期间就经常有人说女方闲话,但他当局者迷全都听不进去,总以“(到底)是不

是有这样的状况(指旁人谈伊能静的闲话内容),我不太清楚”的心态面对流言蜚语,直到前妻2008年被拍到在大街上和黄维德牵手,才终于认清事实,于2009年忍痛离婚,结束这段看似完美童话的婚姻。

而伊能静微博发声疑似回应前夫庾澄庆的言论,“无论有什么声音,都不会口出恶言。20多年青春都不易,孩子也大了,我希望他知道,他有世间最美好的父母。各位媒体,依然如七年前,一切以男方说法为准。我现在和秦先生生活平静,孩子也健康成长,如果媒体扭曲的目的是让孩子觉得有一个坏母亲,小王子只会更疼爱我。相爱不相害,放下、放过、展望未来。”

凤凰

周杰伦众多“第一次” 献给《功夫熊猫3》

星报讯(记者 吴笑文) 即将于2016年1月29日上映的经典系列动画电影《功夫熊猫3》昨日举行发布会,梦工场动画CEO杰弗瑞·卡森伯格现场宣布,“华语乐坛天王巨星”周杰伦在《功夫熊猫3》中将一人身兼两职,除了担任金猴大侠的中文配音,还将首次监制并献唱动画电影主题曲。此次参与《功夫熊猫3》主题曲工作,周杰伦还为全球观众带来了一份大礼,他的16岁爱徒派伟俊创作并和他共同完成了此次主题曲的演唱。

周杰伦表示,自己将众多“第一次”献给了《功夫熊猫3》,“第一次”为动画电影配音,“第一次”为动画电影监制、演唱主题曲等等,希望能携手影片宣扬中国传统国粹艺术。驰骋摇滚音乐领域的杰克·布莱克对主题曲同样抱有极大期待,欣赏周杰伦的音乐之余,他坚信周杰伦的加入将给电影灌注全新活力。

电影《万万没想到》 爆笑贺岁

由叫兽易小星导演,黄建新监制,韩寒担任首席艺术指导,杨子姗、白客、陈柏霖等主演的喜剧《万万没想到:西游篇》,将于12月18日贺岁档公映。

日前,片方曝光了预告片,该片延续网剧《万万没想到》的无厘头风格,讲述的是屌丝小妖王大锤在遇到西游师徒4人后,命运发生逆转的故事。而对于西游师徒4人组来说,遇见王大锤,也是让团队无比郁闷的第八十二难,双方因此上演了一出相爱相杀、令人捧腹的奇幻冒险。与大电影同步,网剧《万万没想到》第三季已在网络平台上线,其脑洞大开的剧情、接地气笑点及爆红网络的“魔性”台词,令其迅速蹿红为“网络第一神剧”,惹一众粉丝“笑掉眼泪”。

新汶